Приложение №4 к Договору управления многоквартирным домом

СОГЛАШЕНИЕ О ВЫБОРЕ СПОСОБА ОПЛАТЫ, РАЗМЕРЕ И ПОРЯДКЕ СБОРА СРЕДСТВ НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ЭЛЕМЕНТОВ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА МНОГОКВАРТИРНОГО ЖИЛОГО ДОМА
«Собственник» действующий от своего имени, добровольно и по своему волеизъявлению с одной стороны и   «Управляющая компания»с другой стороны, приходят к взаимному соглашению о нижеследующем:

1.
«Собственник» согласен внести средства на капитальный ремонт, согласно представленной ремонтно-строительной сметы  «Управляющей компанией» единоразово и в полном объеме, при наступлении сроков проведения капитального ремонта.

2.
Размер средств устанавливается из расчета размера доли общего имущества принадлежащего «Собственнику».

3.  Объекты капитального ремонта определяются по анализу заявок «Собственников» и на основании заключе​ния компетентного органа (комиссии), а сроки согласно плана капитального ремонта.

4.  В целях упрощения системы оплаты и ведения учета, вся сумма на капитальный ремонт будет снесена в ЕПД «Собственника».
5.
Объекты капитального ремонта определяются:

по анализу заявок «Собственников» и на основании заключения компетентного органа (комиссии), а сроки со​гласно плана капитального ремонта и при условии 100% сбора средств на капитальный ремонт.

при наступлении окончания срока эксплуатации элемента общего имущества, предусмотренного действующим законодательством.

6.
Объемы капитального ремонта рассчитываются согласно ремонтно-строительной сметы.

7.
По завершению капитального ремонта,  «Управляющая компания», по запросу уполномоченного представителя «Собственников» дома  обязуется предоставить все необходимые документы по проведенному капитальному ремонту.

8.
Перечень видов работ (услуг) по капитальному ремонту:

· ремонтно-строительные работы по восстановлению, ремонту и модернизации элементов здания (общего имущества), перепланировка помещений внутри здания, ремонт кровли и фасада;

· замена вертикальных стояков систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации;

· замена подвальных магистралей систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации;
· установка приборов учета систем отопления, водоснабжения, электроснабжения;
· замена системы электроснабжения  (согласно границам балансовой принадлежности)
· разработка, оформление, утверждение и согласование нормативно-сметной документации, проектов, схем, заключе​ний на все виды капитальных работ.
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